

30 июля Комиссия Приморского УФАС России признала недостоверной рекламу кондиционеров "Беко", распространяемую во Владивостоке на телеканале "ТНТ", поскольку в ней были нарушены требования закона "О рекламе" и предписала прекратить её распространение. С мая в Приморском крае на телеканале "ТНТ" транслировалась реклама кондиционеров "Беко", содержащая следующий текст: "В этом году синоптики прогнозируют аномально теплое лето на всей территории России. Справиться с жарой помогут кондиционеры "Беко" с функцией мгновенного охлаждения "JET COOLING" и плазменным фильтром "ACTINION", монтажный комплект в подарок. Комфортное лето с "В-Лазер" и "Беко"". Приморское УФАС России, осуществляя контроль за соблюдением законодательства РФ о рекламе, провело проверку достоверности и добросовестности указанной рекламы. В результате проверочных мероприятий Приморским УФАС России были выявлены признаки, свидетельствующие о нарушении требований. Информация, размещенная на официальном сайте Гидрометеорологического научно-исследовательского центра Федеральной службы по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды министерства природных ресурсов и экологии РФ о вероятном прогнозе температуры и осадков в России на вегетационный период (апрель-сентябрь) не содержит сведений об аномально теплом лете на всей территории России. Очевидно, что в рекламе кондиционеров "Беко" со ссылкой на прогноз синоптиков об аномально теплом лете на всей территории России содержались недостоверные сведения о результатах исследований температурных показателей. Установлено, что указанная реклама распространяется рекламным агентством "Алькасар-Владивосток", которое также получило предписание Приморского УФАС России о прекращении распространения ненадлежащей рекламы "Беко". Комиссия Приморского УФАС России признала данную рекламу, противоречащей требованиям закона "О рекламе", согласно которому недостоверной признается реклама, содержащая не соответствующие действительности сведения о результатах исследований. Дело об административном правонарушении в отношении индивидуального предпринимателя закончилось наложением штрафа в размере 10 тыс. руб. по информации [www. airweek. ru](http://www.airweek.ru)